

一、余额宝超限额有收益吗

余额宝达到限额后收益会存到余额里，不会再存入余额宝。余额宝上限是10万元，不会再增加你余额宝的投资数额了，所以只会进入到你的余额里面了。

如今，余额宝已不仅仅是国民理财“神器”，它还在不断进入各种消费场景，为用户持续带来微小而美好的变化。2014年以来，余额宝先后推出了零元购手机、余额宝买车等项目，让余额宝用户能够享受特殊的优惠权益，也看到了余额宝在消费领域的想象力。

到了2015年3月，余额宝又首创买房用途，这是余额宝在消费场景上的一次大突破，也是房地产行业首次引入互联网金融工具。

当时，方兴地产联合淘宝网上线了余额宝购房项目，在北京、上海、南京等全国十大城市，放出了1132套房源支持余额宝购房：买房者通过淘宝网支付首付后，首付款将被冻结在余额宝中。

在正式交房前或者首付后的3个月，首付款产生的余额宝收益仍然归买房人所有。这意味着，先交房再付款，首付款也能赚收益了。

正是由于余额宝的横空出世，拓展了大众理财的渠道，在余额宝强大的资金聚拢效应影响下，各大银行纷纷推出类余额宝产品以应对挑战；

比如平安银行推出“平安盈”、民生银行推出“如意宝”、中信银行联同信诚基金推出“薪金煲”、兴业银行推出“兴业宝”和“掌柜钱包”等。

这些银行系宝宝军团多为银行与基金公司合作的货币基金。不过，“宝宝”军团的出现，并未影响到余额宝中国第一大货币基金的地位。据3月底天弘基金公布的2015年年报显示：

余额宝在2015年净利润为231.31亿元。这一数据在2014年约为240亿元，2013年约为179亿元。截至2015年12月31日，余额宝份额净值收益率3.6686%，同期业绩比较基准收益率1.3781%。

二、从国外带外币回来有多少限额

旅客出入境携人民币现钞规定人民币现钞属于我国限制进、出境物品，旅客携带人民币现钞进、出境限额均为2万元，超过2万元的应在《申报单》相应栏目内如实填报，并交海关验核。旅客携外币现钞进出境规定根据国家规定，进出境旅客可携带

的外币额度则分为3种情况：一是当天进出境超1次携带外币金额折合不超过500美元，二是15天内进出境超一次携带外币金额折合不超过1000美元，三是非以上情况携带外币金额折合不超过5000美元。普通旅客携带外币现钞出境时，数额超出等值5000美元的，须向海关书面申报，并提供最近一次携带外币入境的申报单，或者提供外汇管理局指定的银行或外汇管理局出具的《携带外币出境许可证》，海关凭上述单证予以放行。以藏匿、伪装、瞒报、伪报或者其他方式逃避海关监管，运输、携带、邮寄国家禁止或者限制进出境的货物、物品的属于走私行为，将被处以没收走私货物、物品及违法所得，可以并处走私货物、物品等值以下罚款。个人运输、携带、邮寄超过合理数量的自用物品进出境未向海关申报的；个人运输、携带、邮寄物品进出境，申报不实的，海关予以警告，并且可以处物品价值20%以下罚款，有违法所得的，没收违法所得。携巨额出境被截获购置房产、汽车、手表、金银首饰等大宗商品，也往往有人随身携带巨额现金。海关缉私部门负责人介绍，如果想让外汇合理合法地出入境，其实是有一套相应的手续需要办理的，海关与外汇机构也针对此问题签订过备忘录。办理的相关费用也并不是很高，至于程序是否繁琐，一般则要视具体银行的具体情况而定。很多人在明知道有这样的安全通道而不去选择，主要就是为了图省事，才惹来不必要的麻烦。这位负责人说，当然也有些旅客确实是对货币通关规定不甚了解，才会造成巨额现金过境被截获。

三、蛋仔派对货币已达到上限怎么回事

蛋仔派对游戏中，许愿币可以使用蛋仔币进行兑换获得，没有上限。120个蛋仔币可以兑换12个许愿币。而蛋仔币的获取就需要充值现实货币得到了。10个蛋仔币相当于1块钱，也就是说上述的12个许愿币等同于12块钱。